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Vážení návštěvníci internetových stránek,

děkujeme vám za zpětnou vazbu, kterou jste nám poskytli prostřednictvím vyplnění dotazníku. Všemi
zaslanými podněty jsme se zabývali, vyhodnotili je a jsou pro nás zdrojem pro další rozvoj webových
stránek. Následně poskytujeme odpovědi na opakující se dotazy.

Děkujeme, že nám pomáháte.

Databáze léčivých přípravků a potravin pro zvláštní léčebné užití je samostatná webová stránka,
která je přístupná z každé hlavní stránky jednotlivých sekcí včetně hlavní strany (HOME PAGE).
Nachází se na stránce v části pojmenované Databáze. Pro rychlé vyhledání léčivých přípravků jsme
nově umístili tlačítko na databázi léčiv do záhlaví, které zůstává přítomno i po odrolování dané
stránky a které zajistí rychlý přístup k databázi ze všech míst na webu.

K rozvržení informací dle odbornosti bylo přistoupeno z důvodu sloučení všech původních webových
portálů, které Státní ústav pro kontrolu léčiv zastřešoval, do jednoho místa. Kromě portálu sukl.cz
jde také o portály olecich.cz, určený široké veřejnosti, niszp.cz, kde se nacházely veškeré informace
týkající se zdravotnických prostředků, a portál sakl.cz, který spravovala agentura pro léčebné
konopí.

Nové internetové stránky odpovídají požadavkům na jednotný grafický vzhled všech státních
institucí. Více je možné se dozvědět ZDE.

Pro nalezení konkrétní informace doporučujeme využít okno pro fulltextové vyhledávání. Často
hledané informace se nacházejí na každé hlavní straně v části „Rychlé odkazy a informace“.

Pozn. Množství dotazů se bylo směřováno na obtížné nalezení Opatření obecné povahy k omezené
dostupnosti léčiv, proto byl pro nově zveřejněná opatření nastaven RSS kanál. Celá problematika
dostupnosti léčiv je nyní k dispozici v rychlých odkazech na hlavní straně.

Vzhledem k tomu, že vznikly zcela nové internetové stránky s odlišnou strukturou informací, je třeba
si konkrétní informace vyhledat a uložit si odkaz (link) nový.
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